

公交车闯红灯急送乘客就医

青岛一女士公交车上晕倒,司机乘客施救交警开“绿灯”

本报青岛9月3日讯(记者 蓝娜娜) 51岁的市民刘女士乘坐公交2路电车时突然晕倒,见此情景,公交司机李健在征得乘客同意后,一路闯红灯将刘女士就近送到医院抢救。

3日上午7时50分,公交车2路线驾驶员李健驾驶公交车从金坛路站发车,当车行驶至利津路站时,一位女乘客着急地挤到他

旁边说:“师傅,有人晕倒了,怎么办?”李健急忙将车停在了利津路马路边,并告诉车内乘客打开车窗通风。

此时,有乘客大声说晕倒的人脉搏好像也停止了,李健赶紧挤到人群中查看情况,可由于当时是上班高峰,车厢里挤满了乘客,他根本挤不到后面。于是,李健向乘客提议,直

接将晕倒的乘客送到医院,而不在交通拥堵的早高峰等待120急救车。这一提议得到了车内乘客的同意。

接着,李健猛踩油门,一路向市立医院开去。当车行至华阳路口时,李健顾不得等信号,闯红灯开过。当交警打手势示意其闯红灯时,着急的李健从车厢内向交警喊:“车上有病号需要急救,

我等不及了。”交警听后挥挥手让其通过了。

当车行驶到颐高数码218路车站时,李健为了不耽误车内其他上班乘客的时间,让乘客在此站下车。此时,几位热心乘客主动留下,帮忙照顾晕倒的女乘客。

十多分钟后,电车到了市立医院,李健在乘客的帮助下,将晕

倒的乘客送到了市立医院急诊室,晕倒的女乘客及时挂上了吊瓶。

后据刘女士介绍,她今年51岁,经过医生的诊断,她晕倒可能是因为车内空气闷热,脑供血不足导致的。“真是很感谢司机李师傅和热心的乘客,要不是他们的帮助,我还不知道会怎么样呢!”刘女士说。

民房里开起“加油站”

青州一黑加油点被取缔

本报潍坊9月3日讯(记者 宋昊阳 通讯员 刘朋 魏海东) 2日,潍坊市公安消防支队青州大队接到群众举报称,青州市弥河镇东南营村村民李某在民房内开起“加油站”,设备简陋,而且电线乱拉乱接,一旦发生火灾,随时可能发生爆炸,对附近村民的生命财产造成严重威胁。执法人员依法对该加油点进行了查封取缔。

2日,消防大队监督执法人员接到群众举报,青州市弥河镇东南

营村一村民在民房内开起“加油站”,消防大队联合辖区派出所民警立即赶往现场进行核实。在东南营村一民房里,检查人员在村口门头房中发现了非法加油站。脏乱不堪的民房里堆放着13个铁皮油桶,油桶大部分已经变形,散发出阵阵浓重的汽油味。简易加油泵、自制油枪和输油管裸露于地面,电线乱拉乱接。民房后院还有10立方米的大型卧式油罐。

经过现场调查发现,这家加油站无合法经营资

格、消防安全许可证等手续,消防设施简陋,存在严重的火灾隐患,一旦发生火灾,随时可能危及周边群众的生命财产安全。“黑加油点”存放、销售汽油的方式都非常不安全,给附近生活的居民带来严重的安全隐患。

执法人员当场依法对该加油点进行了查封取缔,并对油罐等设备进行了扣押,及时消除了安全隐患。3日,记者了解到,消防部门对开“黑加油站”的村民李某进行了批评教育,并对其进行了罚款。

得了帕金森该如何治疗

治疗帕金森病,必须遵循科学的法则,找到方法,对症下药才能解除病根。得了帕金森病,可以选择:1.吃西药;2.做手术。大家都知道,西药不治本,手术风险大,都不能铲除发病的根源。进入21世纪以来,神经修复疗法改变了帕金森病治疗的传统模式。

帕金森发病的根源:中脑多巴胺神经元受损,不能自主分泌多巴胺!

帕金森又称震颤麻痹,是常见中老年人慢性神经退行性疾病,具体是位于人体中脑的“黑质”多巴胺神经元受损,神经递质多巴胺分泌不足引起的。

多巴胺、乙酰胆碱等物质在“外源补充多巴胺”,解决了一时,解决不了一世。基于手术,很多病人及家属比较发怵,一怕没效果,二怕有风险,再者费用也高,做手术的人还太少。

我们再次从帕金森发病根源上来推想,真正能解决问题的方法

还必须靠“修复受损的多巴胺神经元”。目前,在医学界公认的方法有三种:神经干细胞移植、基因治疗、神经保护。现在,美国巴鲁克成功提取出这三大物质,并研发出含神经干细胞的多巴胺口服制剂。它们联合作用下能快速修复受损的多巴胺神经元,使患者自主分泌多巴胺的功能,这就从根本上解决了多巴胺不足的问题。

手术失败至绝境,柳暗花明又一村!

周康路,69岁,是文登市塑料厂职工,有14年帕金森病史,一直吃西药多巴,病情逐年加重。2010年底,接受了帕金森“苍白球毁损术”。本来手术前他还说走路,谁知手术后竟连坐都坐不起来了,不能说话,直流水,浑身浮肿,吃饭、大小便都靠老伴伺候。

可以说手术并非失败。

2011年12月27日,在儿子的支持下,他开始服用含神经干细胞的口服制剂。服用20天后,脚脖子消肿了,口水也不怎么流了。服用

了2个月时,他像自己坐起来了,脸上有笑容了。后来到了4个多月时,周康路就像生活自理,不需要老伴照顾;手不抖了,能慢慢走路,能自己吃饭、上厕所,说话也流利了……

如果周康路没走弯路,而直接服用“含神经干细胞口服制剂”,估计就会康复得更快,钱花得更少,痛苦也更少了!

效果是关键,让病人树立康复信心,减轻痛苦大于一切需要!

经过大量广泛的临床验证,一般帕金森病人服用含神经干细胞口服制剂1-2疗程,震颤可得到控制,肌张力缓解,同时精神好转,失眠、多汗、便秘等症快速减轻;2-3个疗程后,相关运动功能恢复,逐步实现生活自理能力。

总的来说,治疗帕金森,可以使治疗效果最大化,让患者在病情从3期向4、5、6期发展的过程中,树立康复信心,一步步地解除颤抖、关节肌肉僵硬、抬腿走路艰难、面具脸、流口水等症,减轻病人的痛苦,提高病人的生活质量,最终从根本上战胜帕金森病。

不管你的帕金森病情有多重,不管你走什么弯路,只有自己不放弃,康复就有希望!现在在巴鲁克神经干细胞口服制剂,开道热线接受咨询,并可预约专家诊断病情。帕金森康复咨询电话:4008-979-929

济南08977990 淄博2987991 济宁2379995
临沂0203519 枣庄3053922 潍坊0214900
德州2087120 泰安06989778 滨州3225875
东营7800120 日照2223550 烟台0272512
威海5278955 聊城0209222 青岛0939030



交警查获遮挡号牌的婚车。(交警截屏)

车牌贴上“百年好合” 私家车主被记分罚款

本报济宁9月3日讯(记者 姬生辉 通讯员 朱亚峰 解伟) 前后车牌上贴着写有“百年好合”的卡片,堂而皇之上路行驶。3日早上,一辆私家车在城区被交警查获,交警给予该车主记6分、罚款200元的严厉处罚。目前,济宁市交警支队已在全市范围内开展涉牌涉证整治行动,依法重罚遮挡车辆号牌的驾驶员。

3日早上7点50分左右,一辆在科苑路与洸河路路口等红绿灯的黑色轿车被执勤交警拦停。“这辆车的前后车牌均贴有‘百年好合’字样的粉红色卡片,车牌号码被挡得严严实实。”高新区交警大队凯赛中队队长石岩说,执勤交

警立即告知该车靠路边停放,并检查司机的相关证件。经询问,该车司机表示一位朋友结婚需用自己的车当婚车,为图吉利便在车牌处贴上了两张卡片,使用完忘记揭除。

“被拦停后,司机一直笑呵呵的,感觉自己的行为并没有违反交通法规。”石岩说,将情况向大队领导汇报后,最终根据交通法相关规定,给予其记6分、罚款200元的处罚。“也许很多市民认为,婚车遮挡号牌没什么,但其中却隐藏着潜在危险。”石岩告诉记者,婚车车队少则六七辆,多则十几辆,遮挡号牌后极易出现集体超速、闯红灯等违法行为。

“一些车主将车牌遮挡后,认为电子眼无法抓拍,根本不把道路限速标志、交通指示灯放在眼里,驾车非常随意。”高新区交警大队副大队长马强告诉记者,近年来遮挡号牌的车辆呈现明显上升趋势,为交警部门清查道路违章、事故责任认定带来了一定困难。“清查遮挡号牌车辆是交警部门近期的一项重要工作,一经查出不论任何理由,都将给予处罚。”

记者获悉,为加强道路通行秩序管理,畅通道路交通环境,济宁市交警部门将涉嫌套牌假牌、遮挡污损号牌的机动车作为整治的重点,将专门成立执法分队,查缉小组等专业化队伍,开展集中整治行动。

欠钱不还竟开名车下酒店

寿光一“老赖”被强制履行义务

本报潍坊9月3日讯 近日,寿光法院在执行工作中,对一名一方面表示无履行能力,另一方面又到处高消费的被执行人孙某采取强制措施,孙某被迫履行了全部义务。

被执行人孙某从2009年至2010年多次从王某处购买模板和水泥等,截至2010年底,共欠申请人王某货款136615元,法院申

理后,判决被执行人孙某及其妻张某支付王某货款136615元。该案进入执行程序后,被执行人向法院表示资金困难,无力偿还。近日,申请人向法院提供线索,说被执行人开着一辆价值不菲的名车前往一处高档酒店消费,执行人员迅速赶到被执行人孙某所在的酒店,孙某对执行人员的到来十分吃惊,

忙不迭地向执行人员解释。孙某被带到法院,其所开车辆也被法院暂时扣押。执行人员对孙某开名车、进高档酒店进行高消费却拒不还款的做法进行了严厉批评,并告知其如不履行判决义务,将被拘留而且对扣押车辆进行拍卖,孙某被迫履行了全部义务。

(杨洪江)